

kiadóhivatal... választás... beküldetés...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

EGYETLEN

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

A béke.

Tisza Kálmán miniszterelnök azt mondta tegnap a nála tisztelő kormánybírtnak, hogy semmi okot se lát arra, hogy a békeben...

De más okból sem bír kijelentése nagy fontosságú. Mert annyira bizonyos, hogy ha valamely oldalról fenyegetve volna is Európa...

Azonban, habár így kell is vélekedni Tisza Kálmán miniszterelnök tegnap bekijelentéséről...

Tisza beszédeinél is fontosabbak a beszédeinek szavai, ki generalisainak, midőn tegnap őt az új alkalmból üdvözölték, határozottan kijelenté, hogy ő úgy hiszi, hogy ezen évben a béke...

Kivált most, midőn Gambetta halálával a pártjának feloszlásával Franciaország boszorkaháborujának tényezői megszűntek...

Midőn 1857-ben Párisba jöttem, a Rue de Tournon egy hoteljébe szálltam, a hol akkor Léon Gambetta, akkor még tanuló, lakott. Egy nap, a Hotel du Sénat fölcsinált, egy hideg, tisztára sópórt...

Gambetta és Rochefort nem a szert volt alkotva, hogy megértsek egymást, s azt hiszem, ez este nem is beszéltek egymással...

Itt nyüzsgött, kiabált és szónokolt egy tüzes, de egészen béke szorgalmas ifjúság, mely az iskolai vagy magántanulmányainak eltöltését...

talál háborúra. Ez bizonyos azért, mert egyiknek se áll érdekében, tehát egyiknek sincs oka a háborús kezdeményezésre.

Francia- és Oroszország névze az eset más. Amaz vissza szeretné szerezni elragadott tartományait, emez pedig Ausztriát és Magyarországot el akarja kergetni a Balkánra és Konstantinápolyba vezető újtárol.

Talán! Hogy készült: az bizonyos. Hogy első sorban ellentünk készült: az is teljesen valószínű.

Forradalmi mozgalmak és kitérések is megvárhatnák Európa békéjét. S nincs kétség a fölötte, hogy Orosz-, Francia- és Olaszországban jelentékeny forradalmi guanyagok vannak felhalmozva.

Budapest, jan. 2. Szólvay József koronárr bivatthalva való iktatásának helyre végbemenő ünnepélyessége alkalmával a király ő felségét rendkívül királyi biztos minőségben Tisza Kálmán miniszterelnök fogja képviselni.

ismerőkről s ki e jogen most már a művészet, irodalmat egész köznapj valaminek tartja. Tanuló éveitől kezdve Gambetta mindig hajlamot érzett magában látogatni a muzeumokat, csodálni a mestereket s később nagykeltő művészeket...

Egy reggel, a mint már ez szokás, a Hotel du Sénatban felszólt zajos madársereg szárnyára kelt s zűr-rebbent a világban. Az egyik ment éjszakra, a másik ment délre, az ég minden tája felé.

Gambetta ma is ama kevés politikuskok egyike, kinek művészi hajlama vannak s kik még tulajdon beszédeikben sem tartják fölöslegesnek az irodalmat; de nem pedáns, nem is képzelt, mint többnyire az oyan, a ki közéről látott művészeket, régen

A müncheni Allgemene Zeitung a mult évről szóló szeméjében az osztrák-magyar állapotokról a következőképen nyújtja: «Ha a cseheknek még többet engednek, nemcsak a bécsi reichsrath s a párti országgyűlés kormányozza a cseh királyságot, s az osztrák nem akarunk lenni sem a királyság, sem a csehek, a lenyelvek még arra is törekednek, hogy ók csinálgják a birodalom külügyi politikáját, hogy ók magukat is sikerül a birodalom kívül helyezni...»

Gambetta.

A gyász, mely Franciaországot meglátogatta, általános. Még a köztársaság ellenel is megilletődve állanak a ravatal körül, s a legvörösebb szocializmus is meghajtja gyászfátyollal díszített zászlaját.

Nehéz időkben, midőn mindenki elvesztette már bátorságát, midőn a reménynek csak vékony sugára szűrődött át a sötét felhőkön, Gambetta mindenkor csüggedetlenül állotta meg helyét.

Égy reggel, a mint már ez szokás, a Hotel du Sénatban felszólt zajos madársereg szárnyára kelt s zűr-rebbent a világban. Az egyik ment éjszakra, a másik ment délre, az ég minden tája felé.

Égy reggel, a mint már ez szokás, a Hotel du Sénatban felszólt zajos madársereg szárnyára kelt s zűr-rebbent a világban. Az egyik ment éjszakra, a másik ment délre, az ég minden tája felé.

Égy reggel, a mint már ez szokás, a Hotel du Sénatban felszólt zajos madársereg szárnyára kelt s zűr-rebbent a világban. Az egyik ment éjszakra, a másik ment délre, az ég minden tája felé.

ciaországot elveszte hitte mindenki, földjét keresztül-kasul szagudította be az ellenség nehéz lovassága, a harc folytatásához nem volt semmi remény, az egész nemzetben nem volt férfi, a kiben megnyugodott és összpontosult volna a közvélemény s a szomorú deoluzió képe tárult föl mindenfelé, s ekkor előállott az egyszerű cahorsi szatocs fia, s tett egy óriási kísérletet, hogy megmaradjon legalább a becsület, ha már az ország elvesztett. Thiers és Favre csak sirni tudtak az ország állapotán, Gambetta küzdött, dolgozott. A nemzet saját szellemét látta megtestesülni a férfiban, s a népszertiség mondatlan dicsfényrel vette körül azoknak a bordeaux-i és tounsi napoknak emlékezetét.

Azután ismét szükség lett az ő retentelenségére. Az ország a monarchizmus útján ragadtott, — úgy látszott ellenállhatatlanul. A Mac-Mahon kormánya az államsziny küszöbén állott. Nagy nemzeti forrongás, sőt erős válság követte volna az államszinyt. Csak látszólag volt arról szó, hogy republika legyen-e vagy egyeduralom, a kérdés valójában úgy volt felvetve, erősdjék-e Franciaország, vagy a pártviszályokban emésztesék fel ereje.

A győzelem Gambettáé volt, s ő még is viszályonul. Csak kezét kell vala kinyújtania a hatalom után, s ő hátra dugta kezét. Hatalmat arra a napra tartotta fönn, a mikor volt kilitás reá, hogy az eszme, a melyet az ő személye képviselt, a melytől elválaszthatlanok tartotta mindenki Franciaországban, meg lesz valóshatott. A revanche akkor Franciaországnak életébe kerülhetett, ő tudott várni — oly ritka erény az államférfiakban — s eszendők hosszú és aprók munkásságával készítette elő a nagy napot.

Államférfiai tehetsége az legnagyobb bizonyítéka. Nem volt szónok csupán, nem volt pártember, nem volt csupán a szenvedélyek és érzelmek férfja. Óriási erőfeszítéssel látott a mindennapi aprólkos ügyek rendezésére, átalakította a bíróságokat, és az adminisztrációt, reorganizálta a hadsereget. Minden kicsiségben ott találjuk keze nyomát.

Midőn 1857-ben Párisba jöttem, a Rue de Tournon egy hoteljébe szálltam, a hol akkor Léon Gambetta, akkor még tanuló, lakott. Egy nap, a Hotel du Sénat fölcsinált, egy hideg, tisztára sópórt...

Gambetta és Rochefort nem a szert volt alkotva, hogy megértsek egymást, s azt hiszem, ez este nem is beszéltek egymással...

Itt nyüzsgött, kiabált és szónokolt egy tüzes, de egészen béke szorgalmas ifjúság, mely az iskolai vagy magántanulmányainak eltöltését...

erősséggel: a revanche. Gambetta legbékésebb tettenek czélja is háboru. Szeimet a távoljövő eseményein járta, s előkészíti ezt a jövőt. Egész Németország legnagyobb ellensége gyantán tekintti, s retteg a pillanatától, midőn ő készen lesz elokozóületeivel. Mert akkor a számadás órája ütött. S most, hogy a halál órája előbb érkezett el, mint ez az idő, egész Németország ünnepel. Még az emberi fatum tragikuma sem kelt részvétet a szivekben. Németország újságlapjai nem tudják elplezni örömlük, hogy legnagyobb ellenségük kiszvedett. Pedig ép Gambetta volt az, a ki nem azért gyűlölte a németet, mert német, s becsülti tudta még ellenségében is, a mi benne jels. A saját fiát Németországban neveltette.

Gambetta halála sok idővel vetette vissza a revanche-t, s a mellett megingatta a hitet, hogy az a francia feyyereknek biztosítja a győzedelmet. Németországban nyugodtabban alhatnak egy ideig az emberek. De azért örvendezésre egy államférfiu halála fölött nincs okuk, eltéknve attól, hogy ez az öröm milyen neműben. Hiszen Németország ereje is egy férfiban van összpontosítva, s annak elvesztése rájuk is akkora sorscsapás leend, minő Gambetta Leóé Franciaországra!

A szatmári püspök a magyar katólikus egyház jogairól.

Dr. Schlauch Lőrincz szatmári püspök a Szent-István-társulatnak okt. 5-én tartott ülésében mondott előki beszéde, mely egy a saját, mint a parlamentet foglalkoztató, külön füzetben megjelent. A beszédet megelőzőleg a füzet hosszabb előszó tartalmaz, melyben Schlauch következőleg válaszol a beszédére tett megjegyzésekre:

A Szent-László-társulat közgyűlésén október 5-dikén tartott beszédem félreértésekre és balszámárokat okozott alkalmat. Némelyek abban elszakadást vágtak az általános vagy éppen kívánság, vélték rejteni az ugynevezett kulturharcra, míg mások a mellett tanulmányt írtak, melyek gúnylatlanul házik egyi válláselekezte elvén.

A szellemek jelen dispoziójában e téves fel fogás mentheto: de lehetetlen fájdalmam nem érzeni: miszerint ezen katólikus részről tilt, egészen tárgyiagosa foglalkozással és jogvedelmével a támadások elleni védelem — voltak a beszéd czélja. Alkalmi beszéd levén, magyarázata is a helyzetben keresendő.

Agadhatatlan ugyanis, hogy a katólikus öntudat országoszeretete ebrezzen kiéd. Vajon a természetnek és a jogvezélyeztetésnek észlelése és hatása-e ez, nem ide tartozik vizsgálni, de bizonyos, hogy ma már nem egy katólikus elmenet meggyőződése kezdi válni az érdekek közöseségnek az egyházra való értele és a tommarésnek szükségessége. Ez érzelmet és meggyőződésnek kövételében a komolyabb szellemek, kikhez az elenkezés-kedvesnek, vagy tisztalalan érdekek gyanuja sem tér, formát keresnek, mely a katólikus egyház változatlan alkotmányának sérelme nélkül, lehetővé tegye az egyházi és világi elemek csatlakozását és a közös jogok közös támogatás által védelmet.

A törekvés nem új. Az első kísérlet 1870-ben történt. De mivel maga az eszme, mely akkor heves küzdelem után formálásra lett, a katólikus egyházban szokatlann volt, és mivel a tapasztalás sem nyújthatott biztos jókjózatást: nem csoda, hogy az eszme midő fellelvonitése alkalmával az aspirációk egy irányban kezdetek nyilvánulni, melyek ha valósnak, a katólikus egyház szerkezetét gyökerében megdarnák. Több-levesebb jókarattal és ösztönzéssel utalás történt a hazánkban levő válláselekezetek előnyös helyzetére, feltüntetve lát a siker, melyet kíváltak. És elkezdődött a szellemek in-

zeti védelmenek. Ott üttek egymással szemben a zöld szatál mellát, a hol a proklamációk és dekretekokat signáltak, — ott üttek, ép úgy, mint izzenkét év előtt a vendéglo viaszos vaszáron borított asztalnál. Quartier, latinbeli két barzon hirtelen nagyra nőtt engem nem lepett meg; sokkal csodálatosabb dolgokat is megelntük mi akkor. Páris az öröm kétségében uszott, az a nagy rohaj, melyet a császárság erőszakoskádása okozott, betöltött mindeu fület s elnyomta meg a trombitaharsogást is, mely azt jelenté, hogy közelednek a porosz hadak. Emlékszem az utcákon ekkor tett első sétámra.

Vidékéről érkeztem, a senoit érv egy csendes zugból. Tudóm meg tele volt a falevek előtti illatával, fülem tele a madarak dalával. Egész elpedtem. Sehoh nem láttam Párist, csak egy rengeteg nagy tömeget, melyhez olys valami szögödött, mint egy ünnepi mámorban nyüzsgő óriási kaszárnya. Az egész világnak «kepi» volt a fején, mindenfelé láthatók voltak a tarka sznek s mindenütt hangzóttak az élénk kiáltások. Egyszerre csak az hallom közvetlen közelben: «He atyafiak, vegyetek, vegyetek! Itt kapható Bonaparte ifjasszony, a mint döszöl, vigad, meg a szeretői... nem darab, csak két sous! s azzal nyujtották felém a szennylapot, mely most! azon nedves volt, a mint a nyomdából kikerült. — Micsoda? Itt történhetik ez, kérdem magamban, itt Paris közepén, két lépésnyire a tuilleries-től, a hol még alig hangzott el az utolsó vigalmak zaja, ugyanazon a boulevardon, melyről alig néhány hó előtt meg botalt üttek el a rendőrök a csésélyek? E változás mely benyomást tett reám, és a következő éj melancholikus világítása, a galámpák fényénél, melyeket épen akkor kezdek meggyújtani, jó öt perczig láttam éles, biztos körvonaltal annak a retentő, borzalmas és nagyszerű dolognak, a melynek neve: forradalom.











Visszapillantások az 1882-iki gazdasági évről.

Gabonaüzlet. (L) A kedvezőtlen üzlet évi után, melyről tavalyi évi jelentésünkben megemlékeztünk...

Mindenekelőtt ki kell emelnünk, hogy a lefolyt évben az aratás eredménye, mindamellett, hogy a havatalán fel s általában az abnormis időjárás, mely mindig uralkodott...

Oly számok ezek, melyeket már évek óta nem volt alkalmunk följegyezni, annál inkább kielégítettek tehát s töltik el örömmel hazafülbőlünk, mert azt jelentik...

E kedvező aratási eredmény következményekéül kivétel viszonyban a külföld irányában, melyek éveken át igen zűlétek voltak, ismét javultak, úgy hogy közvetlenül az aratás után is nagymennyiségű gabonát szállítottunk...

E behozatali viszonyok az illető importáló országokra nézve annak is inkább igen hasznosak lehetnek, mivel malmaiak a behozott gabonát az által értekesítik legjobban...

Miután kivételi viszonyaink fogva a kereskedelmi tevékenység ekkép igénybe vételt, az üzérkedési viszonyok fölöttbék megszoritattak; a fölött, melyben az üzérkedés némi részt vett, főképp határozott volt, és pedig az aratás előtt...

Ennek következménye az volt, hogy állandó veünk, további bevásárlások megszüntették, mire különben az is készletet öket, hogy nálunk már jelentékeny magassabb árakat kezdtek követelni, másrészt az által, hogy náluk is kedvező időjárás kezdett uralkodni...

Az árak erre ismét esni kezdtek, de az év vége felé a rosz utat miatt újból emelkedtek, úgy hogy első magaságukat érték el, mielőtt különben később szintén részletebben fogunk meg szólni.

A nékül, hogy a józ üzleti konjunktura, vagy az árak alakulása nézve véleményünk mondanánk, kötelességünknek tartjuk a rendelkezésünkre álló statisztikai adatokkal az itteni rakéri készletek megismertését, úgy hogy a még hátralevő campane alatt eszel meg érkező szállományok tekintetével a gabonaüzlet további viszonyaira nézve bárki közérdeklét vonhat.

Hogya az augusztus eszéjén meg volt csekély készletet körülbelül 50,000 métermázsára teszünk, hozzá számítva malmaiakkor készletét is, és egyrészt az érkező, másrészt az utnak indított szállományokat és malmai készleteket tekintetbe veszünk, úgy rakéri készletünket körülbelül 400,000 métermázsára lehet tenni.

Ha most még a téli hónapok alatt érkezett szállítmányokat körülbelül hetenként 40,000 métermázsára teszünk, a mit a mult héti hozatalok, midőn az utak igen rosszak voltak, alapul véve, tenni lehet, s a malmai készleteket teljes működés mellett körülbelül 85,000 métermázsára teszünk, úgy ahhoz az eredményhez jutunk, hogy az itteni rakéri készletek a még érkező szállítmányokkal együttesen körülbelül 750,000 métermázsára rug, mely a hajózáson újból való megnyitását, kielégítő is lehet.

Tekintete véve azt a körülményt, hogy aratásunk ebben az évben igen jó volt, s hogy ennél fogva tavasszal nagy szállítmányok fognak érkező, ahhoz a határozott eredményhez jutunk, hogy a rakériakon lévő buza, mely mindennemű ide veszi útját, még akkor is, ha kivétel volna, nemcsak teljesen elegendő lesz, hanem a józ évre is maradnak belőle jelentékeny készletek.

Féjér 10.39, Baranya 10.16, Somogy 9.81, Hont 9.79, Bács 9.75, Veszprém 9.65, Komárom 9.54, Békés 9.49, Ung 9.46, Sopron 9.37 és Beszterce-Naszód 9.14 métermázsát átlag katasztrális holdanként.

Gyengébb, de még mindig kielégítő aratási eredményeket a következő megyék tüntettek fel, és pedig: Zemplén 8.77, Pest-Pilis-Solt-Kiskun 8.59, Abau-Torna 8.58, Pozsony 8.55, Alál-Fehér 8.47, Arad 8.44, Hajdú 8.40, Nógrád 8.13, Tamas 8.12, Szabolcs 8.10, Torontál 8.01, Liptó 8.0, Gómró és Kis-Hont 7.77, Beregh 7.75, Bihar 7.66, Csanád 7.60, Kolos 7.60, Zala 7.56, Heves 7.98, Győr 7.25, Krassó-Szörény 7.23, Szilagy 7.16 métermázsát katasztrális holdanként.

Középtermés volt a következő megyékben: Jász-Nagy-Kun-Szolnok 6.99, Vas 6.93, Szatmár 6.88, Máros-Torda 6.83, Szepes 6.63, Torda-Aranyos 6.45, Brassó 6.40, Zólyom 6.37, Sáros 6.36, Hunyad 6.31, Mátarász 6.22, Szeben 6.19, Fogaras 6.16 métermázsával katasztrális holdanként.

Gyenge közepertmés volt a következő megyékben: Csik 5.98, Szolnok-Doboka 5.86, Kis-Küküllő 5.85, Nagy-Küküllő 5.77, Ugocsa 5.60, Trencsén 5.47, Udvarhely 5.47 métermázsával katasztrális holdanként.

Rosz termése csak két megyének volt, még pedig: Háromszék 4.55 és Árva 4.40 métermázsával katasztrális holdanként.

Rosz, árpa és zab majd ugyancsak eredményeket tüntettek fel, a szerint, a mint a földrajzi helyzete ezt évenként visszatartozri.

Tengeriben is a legkedvezőbb eredményeket jelezhetjük. A főaratósi időben ugyan erős és tartós esőzések voltak, mi a tengeri tórést egy időre kelleltette, később azonban tartósan szép és száraz ószi időjárás állott be, mely nemcsak lehetővé tette, hogy a tengerpartok zavartalanul folyt le, hanem a behordás is a legkedvezőbb viszonyok között mehetett végre és így örömmel konstatahatjuk, hogy e gabonában aratási eredményével is — mely gazdasági életünkben nagy tényezőzt képez — teljesen meg lehetünk elégedve.

Es most áttérünk részletes üzleti jelentésünkre.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Nagykülföldi helyi érdekt vasut. Szilagy Virgil dr. Bicsányi Domokos, dr. Dániel Gábor országgyűlési képviselők és id. Bicsányi Domokos kir. tanácsos, mint a nagykülföldi helyi vasut elvételének engedélyezési felhívást tesznek közre, melyben a vasut építési költségének fedezésére végett közbevetendő részvények jegyzésére hívják fel az érdekelteket.

Miután azonban kivételi viszonyaink tökéletesen kielégítettek, a behozatalról nem állhatjuk egészen ugyanazt, mert azok az országok, melyek terményeiket rendszeren nálunk szokták értékesíteni és pedig Szerbia és Oláhország, melyek aratásukkal szintén meg lehetnek elégedve, más irányban igyekszik feleslegüket értékesíteni s innen volt, hogy kezdetben csak igen keveset szállítottak hozni; csak midőn a külföldi szárazulatnak egy részét már fűdözte volt s a vizint kedvezőbbé vált, kezdett az említett országokból hozniak irányul behozatal emelkedni, a nékül azonban, hogy a két év előtti behozatal távrolról is megközelítette volna. Különben, miután mindkét említett országban meg elég termény van és miután Oláhország Bralán át a külföldön uralkodó kedvezőtlen árak mellett, alig fog nagyobb kivitelbe bocsátani, s helyébe lehet, hogy a jövő tavasszal javulás áll be, s hogy az 1882-83-ik kiviteli és behozatali campane e tekintetben is kielégítő eredményre fog vezetni.

E behozatali viszonyok az illető importáló országokra nézve annak is inkább igen hasznosak lehetnek, mivel malmaiak a behozott gabonát az által értekesítik legjobban, hogy azt a legjobb magyar buzával keverhetik. Miután kivételi viszonyaink fogva a kereskedelmi tevékenység ekkép igénybe vételt, az üzérkedési viszonyok fölöttbék megszoritattak; a fölött, melyben az üzérkedés némi részt vett, főképp határozott volt, és pedig az aratás előtt...

Ennek következménye az volt, hogy állandó veünk, további bevásárlások megszüntették, mire különben az is készletet öket, hogy nálunk már jelentékeny magassabb árakat kezdtek követelni, másrészt az által, hogy náluk is kedvező időjárás kezdett uralkodni...

Az árak erre ismét esni kezdtek, de az év vége felé a rosz utat miatt újból emelkedtek, úgy hogy első magaságukat érték el, mielőtt különben később szintén részletebben fogunk meg szólni.

A nékül, hogy a józ üzleti konjunktura, vagy az árak alakulása nézve véleményünk mondanánk, kötelességünknek tartjuk a rendelkezésünkre álló statisztikai adatokkal az itteni rakéri készletek megismertését, úgy hogy a még hátralevő campane alatt eszel meg érkező szállományok tekintetével a gabonaüzlet további viszonyaira nézve bárki közérdeklét vonhat.

Magyarországi kereskedelmi czégek.

Magyarországi kereskedelmi czégek. — Kivonat a «Központi Értesítő» 104-ik számából. — I. OZÉGBEJEZÉSEK.

a) Egyéni czégek: Moritz Grossmann börkesédeli Eperjesen, Grossmann Bernát cégjegyzési jogok...

II. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

III. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

IV. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

V. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VI. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VIII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

IX. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

X. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XI. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XIII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XIV. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

Magyarországi kereskedelmi czégek.

Magyarországi kereskedelmi czégek. — Kivonat a «Központi Értesítő» 104-ik számából. — I. OZÉGBEJEZÉSEK.

a) Egyéni czégek: Moritz Grossmann börkesédeli Eperjesen, Grossmann Bernát cégjegyzési jogok...

II. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

III. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

IV. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

V. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VI. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

VIII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

IX. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

X. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XI. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XIII. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

XIV. Kereskedelem és pénzügyi élet. Az ünnepek miatt az utolsó liquidáció csak ma ment végre és ez minden zavart nélkül folyt le.

Szokványbuza ósre 2500 mm. 10 ft.

Szokványbuza ósre 2500 mm. 10 ft. B-tengely május-juniusra 2500 mm. 6.16 ft, 2500 mm. 6.15 ft.

Déli 1 órák hivatalosan zárulnak: Szokványbuza 1883. tavaszra ... frt 9.55 - 9.60...

Esti 6 órák zárulnak: Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 9.57 ft.

Terményekben nagyon mérsékelt volt a forgalom. Szabolcs városi légszűrőit áru 70 forintjával kötött.

Table with columns: Kulföldi termény, Irányzat, Faj, Penz, Áru. Lists various goods and their prices.

Értéktőzsde. A mai tőzsde ama benyomással fogva, melyet Gambetta halálának híre okozott, bágyadt hangulattal nyit meg...

Éltőzsde. Az előződsde kedvezőtlen külföldi jelentésekre és arra a hírre, hogy Andrásy gróf a külügyminiszter, ígért átveszi, szilárd iránnyal folytatott, és hitelviszonyt...

Déli tőzsde. A német császár meghaltaságának híre a tőzsde elnyúlt, és csak akkor javult a hangulat kissé, miután zárlat felé Berlinből jobb jelek érkeztek...

5 órák zárulnak: Osztrák hitelviszvének 284.70 - 285, magyar 4%-os aranyárjardék 85.47 - 85.50.

Esti tőzsde. Az esti tőzsde nyugodtan irányban folyt le a nékül, hogy az árfolyamok lényegesen változtak volna.

Felszámolási árfolyamok. Magyar 4%-os aranyárjardék 85.47 - 85.50, Osztrák hitelviszvének 284.70 - 285...

Sertéskereskedelmi csarnok Budapest-Kőbánya. Kőbánya, jan. 2. Szilárd iránnyal mellett egy néhány falka szedett sertés került eladásra...

Bécsi ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, jan. 2. (Az «Egység» távirata.) Az üzérkedés még mindig tartózkodó s ezért a mai előződsde izlettelen maradt...

Déli tőzsde. A déli tőzsde kezdetben változatlanul lnyha volt, de később a forgalom kedvező berüli jegyzésre jobb hangulattal fordult.

Ingtatlanok forgalma a fővárosban.

A forgalom az elmúlt év utolsó napjaiban számbelileg nem változott, csak érték tekintetében maradt el kesze az utolsó előtti hét eredményétől. 17 ingatlan, kőszé 3 ház, 8 telek, 1 szőlő, 3 legelő és 2 szántó ment át más kéreze összesen 21,560 ft értékben.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Jan. 2. — Gabonaüzlet. A buza-üzlet ma nagyon szilárd irányt követett.

Buza: Tízavideki 200 mm. 80.5 k. 10.30 ft, 100 mm. 78.8 k. 10.25 ft, 100 mm. 78.8 k. 10 ft, 100 mm. 78.8 k. 10.00 ft...

Ma hivatalos effektív árak: Buza u. hányag 78-81 k. 9.45 ft, 100 mm. 78-81 k. 9.45 ft...

Ma hivatalos effektív árak: Buza u. hányag 78-81 k. 9.45 ft, 100 mm. 78-81 k. 9.45 ft...





